

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 29/2015****ΑΠΟΦΑΣΗ 261/2015**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 23^η Ιουνίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 29η/2015 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 29338/19-6-2015 πρόσκληση του Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπεχράκη, λόγω απουσίας του Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπεχράκης Σταμάτης, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Νιάρχος Αναστάσιος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος κ. Μπασακίδης Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου προμηθευτή για την «Προμήθεια τροφίμων για κάλυψη αναγκών της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας, κατασκηνωτικής περιόδου 2015».

Το με αριθμ. πρωτ. 29412/19-6-2015 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου προμηθευτή για την προμήθεια τροφίμων για κάλυψη αναγκών της κατασκήνωσης ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ κατασκηνωτικής περιόδου 2015

Σχετ.:

Σας διαβιβάζουμε σχέδιο διακήρυξης ανοικτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου προμηθευτή για την προμήθεια τροφίμων για κάλυψη αναγκών της κατασκήνωσης ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ κατασκηνωτικής περιόδου 2015 και τεχνική περιγραφή, συνολικού προϋπολογισμού € 28.638,03 (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Σημειωτέον ότι η παραπάνω προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας) και της με αριθμό 11389/93 ΥΑ (ΕΚΠΟΤΑ)

**Ο
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ**

**ΓΥΦΤΕΑΣ ΗΛΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, αναλυτικά έχει ως εξής :

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει μέσα η προκήρυξη, όπως μας έχει έρθει από τη Διεύθυνση Παιδείας, Τμήμα Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς.
Αν έχετε κάτι επί της προκηρύξεως...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πόσα άτομα είναι, κ. Πρόεδρε;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Πόσα παιδιά θα πάνε; 150 θα πάνε παιδιά την πρώτη περίοδο και τη δεύτερη θα λειτουργήσει με τα μέλη του ΚΑΠΗ, με 100 άτομα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Γιατί οι δικές μας οι πληροφορίες απ' την αρμόδια υπηρεσία είναι 150 παιδιά την πρώτη, 150 παιδιά τη δεύτερη...

ΠΟΛΙΤΗΣ: Δεν έχει δεύτερη περίοδο για παιδιά.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Δεν έχει;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Δύο περιόδους θα...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: ...συν 100 ηλικιωμένα άτομα. Κόπηκε όμως και αυτό θα έπρεπε να το σημειώσετε, κόπηκε για τα ΑμΕΑ, 100 άτομα, δεν ενεκρίθη απ' το Υπουργείο και αυτό είναι ένα σημαντικό θέμα. Οι άνθρωποι με ειδικές ανάγκες δεν πάνε στις κατασκηνώσεις ενώ έχουμε το χώρο και τούτο διότι κάνατε κάποιο λάθος και δεν πήγατε στο αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας που εκείνο εγκρίνει τη σχετική πίστωση για τα ΑμΕΑ.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι, κ. Μπρεδήμα. Ξέρετε, η κατασκήνωση η δική μας δεν συμπεριελήφθη στις 11 κατασκηνώσεις που θα λειτουργούσαν με χρηματοδότηση του Υπουργείου Εργασίας και αναλάβαμε εμείς με το υπόλοιπο των χρημάτων να την λειτουργήσουμε για δύο περιόδους. Έχουμε ένα υπόλοιπο περίπου 42.000, αν δεν με απατάει η μνήμη μου, και εκεί κάπου θα κυμανθούν τα έξοδα για την τροφοδοσία και για τη μισθοδοσία του προσωπικού.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Και δεν μπορείτε να συμπεριλάβετε και τα άτομα με ειδικές ανάγκες;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Δεν μπορούμε γιατί υπάρχει μια διαδικασία. Πρέπει η Πανελλήνια Ομοσπονδία ΑμΕΑ... Ειδάλλως αν υπήρχε τρόπος θα παίρναμε και τα άτομα ΑμΕΑ. Δεν υπήρχε τρόπος.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: ...*(δεν ακούγεται)*... είχατε κάνει, πριν από ένα μήνα στο Δήμο για το θέμα των κατασκηνώσεων, είπατε ότι θα πάνε 100 παιδιά δύο περιόδους, 100 ηλικιωμένοι και 100 ΑμΕΑ. Είναι ανηρτημένη και είναι γνωστή η απόφαση.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Κοιτάξτε, δεν γνωρίζαμε ότι δεν θα συμπεριληφθεί η κατασκήνωση η δική μας στο πρόγραμμα του Υπουργείου Εργασίας. Μετά, όπως διαβάσαμε και πήραμε και τηλέφωνο, δεν μπορούσαμε να συμπεριλάβουμε τα άτομα αυτά, τα άτομα με ειδικές ανάγκες, ειδάλλως πολύ ευχαρίστως, γιατί δεν ήτανε, δηλαδή, μόνο οικονομικό το θέμα. Έπρεπε η Ομοσπονδία, να αναλάβει η Ομοσπονδία να στείλει συνοδούς. Καταλάβατε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι επαρκείς, νομίζω, οι εξηγήσεις του κ. Πολίτη.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Οι κατασκηνώσεις αυτές βρίσκονται στην περιοχή του Ταυγέτου.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ναι, είναι της Αγίας Μαρίας.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δεν μπαίνει πουθενά, τα προϊόντα αυτά που θα εφοδιάσουμε τις κατασκηνώσεις να προέρχονται από την περιοχή του Ταυγέτου...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γνωρίζετε ότι δεν μπορεί να γίνει αυτό.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ...δηλαδή, βάζουμε εγχώριο προϊόν, ας πούμε, για το λάδι, δεν βάζουμε να είναι ΠΟΠ Καλαμάτας, για παράδειγμα. Δεν βάζουμε για τα λαχανικά και τα άλλα μαναβικής, ότι πρέπει να είναι απ' την περιοχή του Ταυγέτου. Να ενισχύσουμε την οικονομία των χωριών, να είναι πιο υγιεινά κλπ.

Και τέλος, μια ερώτηση, επίσης, τρίτη ερώτηση, είναι: βάζετε εμφιαλωμένο νερό στον Ταυγέτο να έχουνε; Δηλαδή, δεν υπάρχει ύδρευση στις κατασκηνώσεις; Δεν είναι υγιεινή η εγκατάσταση; Και δεύτερον, απάνω στο ίδιο, δηλαδή: από τις πηγές του Ταυγέτου δεν μπορεί να γίνει εφοδιασμός; Πώς ακριβώς; Γιατί βάζετε εφοδιασμός εμφιαλωμένου νερού στον Ταυγέτο;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Δεν το γνωρίζω ακριβώς το θέμα, κ. Μπεχράκη, να σας απαντήσω, αλλά νομίζω για να βάζουμε εμφιαλωμένο νερό κάποιος λόγος υπάρχει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισήγηση της υπηρεσίας είναι έτσι κι αλλιώς.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Εισήγηση της υπηρεσίας είναι, δεν το γνωρίζω.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Υπάρχει ερώτημα πολιτικό. Γιατί δεν έχει μπει η κεντρική κατεύθυνση που είναι τα εφόδια αυτά, αφού είναι αγροτικά, να προέρχονται από την περιοχή του Ταυγέτου; Και το λάδι να είναι...

ΠΟΛΙΤΗΣ: Μπορούσαμε να το περιορίσουμε;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορούσαμε. Σε έναν διαγωνισμό...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Να είναι εγχώριο. Να βάζατε να είναι εγχώριο το λάδι, για παράδειγμα. Πώς βάζετε περιορισμό; Να σας το διαβάσω; Το λάδι, λέτε, να είναι Α ποιότητας κλπ. και να είναι εγχώριο. Βάζετε περιορισμό. Εγχώριο. Άρα, γιατί δεν μπορείτε να βάλετε, δηλαδή...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι σημαίνει εγχώριο;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εγχώριο σημαίνει ελληνικό για παράδειγμα, όχι ιταλικό. Ωραία, άρα, μπαίνουνε περιορισμοί. Γιατί δεν μπαίνουνε, λοιπόν, να έχει μια μέριμνα, πολιτική μέριμνα...

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(δεν ακούγεται)*

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Με συγχωρείτε, με συγχωρείτε.

Εδώ πέρα παρεμβαίνει η τοπική αυτοδιοίκηση, έχουμε κατασκηνώσεις σε έναν Ταυγέτο, έχουμε χωριά με οικονομική δραστηριότητα, που το κύριο αντικείμενό τους είναι η παραγωγή ειδών μαναβικής, χόρτα, αρωματικά φυτά, αυγά, οτιδήποτε. Γιατί δεν τα βάζετε αυτά τα πράγματα μέσα με έναν τρόπο ώστε να οργανώσουμε και την οικονομία των χωριών;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Να πω κάτι συμπληρωματικά σε αυτό και πριν από αυτό; Πριν απ' αυτό, είναι κάτι άλλο. Γιατί τώρα Ιούλιο - Αύγουστο στη Μεσσηνία βάζετε μέσα προμήθεια καταψυγμένων λαχανικών; Προφανώς θα είναι πιο εύκολο στο μαγείρεμα, στο να μην έχετε βοηθητικό προσωπικό. Άρα, εκεί πρέπει να κοιτάξετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα, σκεφτείτε για 150 άτομα να καθαρίζεις φασολάκια. Ποιος θα τα καθαρίσει;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Γιατί να μην τα καθαρίσει; Να πάρετε κατάλληλο βοηθητικό προσωπικό. Πρέπει να προσλάβει ο Δήμος για να λειτουργήσει τις κατασκηνώσεις προσφέροντας ποιοτικές υπηρεσίες. Και αν θέλατε να συμπληρώσετε το ποσό, θα μπορούσατε να τα πάρετε από τη ΔΕΥΑΚ, αλλά είσαστε λίγο κοσμοπολίτες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να κάνουμε; Να μιλήσει ο κ. Μπρεδήμας και μετά, κ. Φάβα;

ΦΑΒΑΣ: Παρακαλώ, ο κ. Μπρεδήμας, αν θέλει, ευχαρίστως.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Σε ό,τι αφορά τις πηγές επάνω του Ταυγέτου, μέχρι πρότινος, δεν ξέρω για φέτος, υπήρχε επάρκεια νερού και υπάρχουνε δύο μεγάλες δεξαμενές εις τις οποίες κάθε χρόνο εκεί υπάρχει το νερό. Τώρα, εάν παίρνετε νερό για οποιοδήποτε άλλο λόγο ή έχει συμβεί κάτι, αυτό εγώ δεν μπορεί να το γνωρίζω.

Ως προς τα τρόφιμα, νομίζω ότι δεν είναι δυνατόν η τοπική περιοχή εκεί να έχει τόσα τρόφιμα όσα να ανταποκρίνονται για τις ανάγκες της κατασκήνωσης, διότι είναι μία μικρή οικιακή οικονομία. Αν παραταύτα όμως υπάρχει, πρέπει να ερευνησέτε, να υπάρχει από κει η προμήθεια.

Γενικότερα οι κατασκηνώσεις αυτές φιλοξενούσαν, κατά τη διάρκεια της προεδρίας μου επάνω από το '81 και εντεύθεν, με 800 παιδιά, 400 την πρώτη περίοδο και 400 παιδιά τη δεύτερη περίοδο. Ελπίζαμε, λοιπόν, σύμφωνα με την ανακοίνωσή σας, ότι θα φιλοξενηθούν σε δύο περιόδους 150 και 150 παιδιά = 300 συν 100 ηλικιωμένοι, συν 100 των ΑμΕΑ, 500 άτομα.

Γεγονός είναι ότι ανταποκρίνεται με τις εγκαταστάσεις τις οποίες έχει, διότι έχει ένα μεγάλο εστιατόριο, έχει τις απαραίτητες κουζίνες, έχει τα απαραίτητα αμφιθέατρα κλπ. κλπ.

Λοιπόν, οφείλατε εις το σημείο αυτό των ΑμΕΑ να έχετε λάβει τα μέτρα σας, να έχετε απευθυνθεί και τώρα μπορείτε στο Υπουργείο Εργασίας, να δώσουν ένα ποσό, προκειμένου να πάνε και τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Αυτό νομίζω ότι έπρεπε να γίνει.

Για το λόγο αυτό εμείς ψηφίζουμε ΛΕΥΚΟ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάποιος άλλος;
Κύριε Φάβα.

ΦΑΒΑΣ: Με κάλυψε ο κ. Μπρεδήμας όσον αφορά τις ποσότητες των προϊόντων των οποίων πρέπει να προμηθευτεί η κατασκήνωση, ότι δεν είναι δυνατόν από μία μικρή οικονομία, όπως του Ταυγέτου, να καλυφθεί το σύνολο των προϊόντων των οποίων απαιτούνται αφενός, αλλά και δεύτερον και κατά πόσον αυτοί οι άνθρωποι έχουν τα φορολογικά στοιχεία τα οποία απαιτούνται από το νομικό πρόσωπο να προσκομισθούν, για να μπορέσουν να τους πληρώσουν. Έτσι; Υπάρχουν, δηλαδή, και κάποια τεχνικά ζητήματα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Ότι παράγουν, το φέρνουν στην αγορά το Σάββατο.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συμπληρώνοντας σε όλα αυτά, εγώ θα πω το εξής: ότι πριν φτάσουμε σε αυτά που είπε ο κ. Μπρεδήμας και ο κ. Φάβας, πρέπει να άρουμε τη νομοθεσία, να την υπερβούμε. Η νομοθεσία δεν επιτρέπει γεωγραφικούς αποκλεισμούς και να πεις: ότι, ξέρω εγώ, για μια εκδήλωση που βγαίνει σε διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν μόνο οι καλαματιανοί ηχητικοί.

Λοιπόν, κατά αναλογία, επομένως, και για όλους τους υπόλοιπους διαγωνισμούς, οι διαγωνισμοί που γίνονται, οι ανοιχτοί διαγωνισμοί είναι για όλη την Ελλάδα και ξέρετε πολύ καλά ότι από ένα ορισμένο ποσό και πάνω δεν είναι μόνο για όλη την Ελλάδα, είναι και διεθνείς διαγωνισμοί, οπότε μπορεί από οποιαδήποτε χώρα του κόσμου κάποιος να λάβει μέρος.

Αποκλεισμοί, λοιπόν, δεν υπάρχουν, επομένως, μην λέμε πράγματα τα οποία δημιουργούν μόνο και μόνο εντυπώσεις.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Να συμπληρώσω;

Σχετικά με τα ΑμΕΑ δεν ήταν το θέμα οικονομικό. Δεν μπορούσαμε, δεν θα είμαστε σύννομοι. Η Ομοσπονδία επάνω αναλαμβάνει να στείλει συνοδούς γιατί κάθε άτομο απ' αυτά δεν...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πάρτε την Ομοσπονδία που έχουν και εδώ στην Καλαμάτα παράρτημα, των ΑμΕΑ.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι, δεν μπορούσε. Υπήρξε επαφή και με το Υπουργείο και εδώ πέρα με το αρμόδιο Γραφείο, δεν ήτανε θέμα...

Και όπως είπε και ο κ. Ηλιόπουλος δεν μπορούσαμε να περιορίσουμε τα τρόφιμα μιας περιοχής. Ο διαγωνισμός δεν προβλέπει να κάνεις περιορισμό και να λες: θα προμηθευτούμε τρόφιμα μόνο από την περιοχή της Αλαγονίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε κάτι να προσθέτετε και να ψηφίσετε κιόλας.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Πρώτον: είναι η πολιτική βούληση για ένα θέμα, πώς το χειρίζεσαι. Εάν το έχεις υπόψη σου και το οργανώνεις με αυτό τον τρόπο. Μπορεί να είναι από να σπρώξεις τους παραγωγούς να φτιάξουν ΚΟΙΝΣΕΠ και να είναι νόμιμοι, ώστε να προσπαθήσουν να ανταποκριθούν σε αυτό που θέλεις, εάν εσύ σαν Δημοτική Αρχή θέλεις να αναπτύξεις και το έχεις στο μυαλό σου ότι είναι μια παράμετρος της τοπικής ανάπτυξης αυτό το στοιχείο, ότι οι ποσότητες που παράγονται στον Ταΰγετο δεν είναι μικρές, κατεβαίνουνε Τετάρτη και Σάββατο στη λαϊκή αγορά της Καλαμάτας και είναι αρκετές. Είναι αρκετές.

Τρίτο σημείο είναι ότι οι όροι που προδιαγράφεις είναι αυτοί που φωτογραφίζουν και την τοπικότητα των προϊόντων. Δηλαδή, ότι εμείς θέλουμε καθαρισμένα φασολάκια, πλυμένα καθαρισμένα έτοιμα για μαγείρεμα το πρωί, μπορεί να μπει στο διαγωνισμό. Όποιος αναλάβει να τα φέρνει να έχει ετοιμάσει αυτό. Για το συνάδελφο το Νιάρχο που έκανε την παρέμβασή του για τα κατεψυγμένα. Ότι εμείς θεωρούμε ότι πρέπει να βάλουμε στο διαγωνισμό μπορούμε να το περιγράψουμε.

Τέλος, όταν λέμε να βάλουμε λάδι ΠΟΠ Καλαμάτας, για παράδειγμα, δεν αποκλείεται κανένας σε ευρύ πανελλαδικό επίπεδο. Ο οποιοσδήποτε θέλει μπορεί να κινηθεί και να φέρει ΠΟΠ Καλαμάτας λάδι. Άρα, δεν είναι περιορισμός.

Απλώς απ' ό,τι φαίνεται δεν το έχουμε αντιμετωπίσουμε. Δεν το έχουμε αντιμετωπίσει σαν Δήμος και πρέπει να εμβαθύνουμε σε αυτές τις πλευρές, γιατί η τοπική ανάπτυξη είναι μια καινούργια παράμετρος που μπαίνει στην οικονομία της χώρας και εμείς σαν Δήμος πρέπει να εμβαθύνουμε πάρα πολύ σε αυτά, ιδιαίτερα σε μια περιοχή που ζούμε, που έχουμε πολλά αγροτικά και κτηνοτροφικά προϊόντα και ο Ταΰγετος είναι τεράστιος και σηματοδοτεί πάρα πολλά πράγματα και για τον τουρισμό αλλά και για την παραγωγή εισοδημάτων στο βουνό, στον ορεινό όγκο.

Με αυτή την έννοια, είμαστε επιφυλακτικοί, ψηφίζουμε ΛΕΥΚΟ και ζητάμε να αναθεωρηθούν, εάν γίνεται, οι θέσεις αυτές και να πάμε σε έναν διαγωνισμό που να κατοχυρώνει την τοπικότητα των προϊόντων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ, είπατε ΛΕΥΚΟ. Κύριε Νιάρχο;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Με τις παρατηρήσεις που κάναμε ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θετικός ο κ. Μπρεδήμας.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις, καθώς και το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από την Διεύθυνση Παιδείας του Δήμου, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη & Φαββατά οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

- I. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές για την «Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας Μεσσηνίας», για την κατασκηνωτική περίοδο 2015, προϋπολογισμού είκοσι οκτώ χιλιάδων εξακοσίων τριάντα οκτώ ευρώ και τριών λεπτών (28.638,03 €), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, όπως αυτές περιγράφονται στην υπ' αριθ. 2/2015 μελέτη της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου Καλαμάτας.**
- II. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την παραπάνω προμήθεια, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Παιδείας του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΕΞΟΧΗΣ - ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ”.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Έχοντας υπόψη :

Το άρθρο 209 του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ.

Τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ

Τον Ν. 2286/95

Τον Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ. Α 87/2010) και ιδιαίτερα του άρθρου 278.

Τον Κώδικα τροφίμων και ποτών ΦΕΚ 788/87

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις (%) στη μέση τιμή λιανικής όπως θα προκύπτει από το Δελτίο Πιστοποίησης Τιμών της Δ/σης Ανάπτυξης τμήμα εμπορίου & τουρισμού Περιφερειακής ενότητας Ν. Μεσσηνίας, για τα είδη:

- Ελαιολάδου
- Ειδών Μαναβικής
- Κρεάτων νωπών
- Κατεψυγμένων θαλασσινών κλπ.

ενώ για τα είδη:

- Παντοπωλείου
- Κατεψυγμένων λαχανικών
- Αναψυκτικών
- Εμφιαλωμένου νερού
- Παγωτών
- Αυγών
- Αρτοποιείου

η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει στον προμηθευτή που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος.

ΑΡΘΡΟ 1ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ύψος των **28.638,03 €** συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 2ο ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας διακήρυξης έως την προηγούμενη ημέρα της δημοπρασίας από την Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης του Δήμου Καλαμάτας (Αριστομένους 28) και στο τηλέφωνο 2721360717,715.

Η υποβολή προσφοράς σημαίνει αυτοδίκαια και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον προσφέροντα όλων ανεξαιρέτως των όρων της διακήρυξης.

ΑΡΘΡΟ 3ο ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ -ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Στον διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα συνεταιρισμοί, καθώς και ενώσεις προμηθευτών, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν επί ποινή αποκλεισμού να υποβάλουν μαζί με την προσφορά τους τα εξής δικαιολογητικά:

2. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επαγγελματικό επιμελητήριο με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή και το επάγγελμά του συμμετέχοντα, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 όπου ο συμμετέχων θα δηλώνει ότι : Έλαβα γνώση των όρων της διακήρυξης και αποδέχομαι αυτούς ανεπιφύλακτα. Τα προσφερόμενα είδη θα καλύπτουν πλήρως τις τεχνικές περιγραφές του Δήμου.

4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν εμπίπτει στους περιορισμούς του άρθρου 4 παρ. 3 του Ν. 2286/95, δηλαδή δεν του έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις διαδικασίες προμηθειών του Δημοσίου ή των Ο.Τ.Α., και ότι ασκεί νόμιμα την επαγγελματική του δραστηριότητα.

5. Για ανώνυμες εταιρείες – συνεταιρισμούς αυτός που θα καταθέσει την προσφορά, εκτός της ταυτότητας του θα προσκομίσει πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας – συνεταιρισμού, όπου θα εγκρίνεται η συμμετοχή αυτών στο συγκεκριμένο διαγωνισμό, και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας ή του συνεταιρισμού για να παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτή. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης και οι ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους (υποβάλλοντας καταστατικό) ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο.

6. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής ίση με το 2% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης (άρθρο 26 παρ. 1 α Υ.Α.11389/93).

Κάθε προσφορά συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό (2%) της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης των ειδών για τα οποία υποβάλλεται προσφορά, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

ΑΡΘΡΟ 4ο ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ - ΈΛΕΓΧΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

4.1 Οι προμηθευτές που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό υποχρεούνται να αναφέρουν στις προσφορές τους τη χώρα προέλευσης και κατασκευής των ειδών που προσφέρουν. Τα παραπάνω δεν εφαρμόζονται για προϊόντα προερχόμενα από χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

4.2 Εφόσον η επιτροπή αξιολόγησης κρίνει απαραίτητη τη διενέργεια επιτόπιου ελέγχου στις εγκαταστάσεις του διαγωνιζόμενου, τα τυχόν έξοδα μετάβασης της επιτροπής στις εγκαταστάσεις του θα βαρύνουν τον διαγωνιζόμενο.

ΑΡΘΡΟ 5ο ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για τρεις μήνες από την επόμενη διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

ΑΡΘΡΟ 6ο ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν την 6/7/2015 ώρα 11 π.μ. στο Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης του Δήμου Καλαμάτας, Αριστομένους 28.

Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.

Τρόπος υποβολής προσφοράς

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο(κυρίως φάκελος) και υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα.

Στο κυρίως φάκελο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα

- Η απόφαση της Ο.Ε. 261/2015

- Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό (Προς τον Δήμο Καλαμάτας Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης)

- Τα στοιχεία του διαγωνισμού δηλ. για το διαγωνισμό “προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των Αναγκών της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας Μεσσηνίας Καλαμάτας.

- Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού στις 6/7/2015

- Τα στοιχεία του συμμετέχοντα

Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται τα εξής:

1.Όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά τα οποία θα είναι πρωτότυπα ή όποια προβλέπεται θα είναι νόμιμα επικυρωμένα και η εγγύηση συμμετοχής (υποφάκελος 1)

2.Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο (υποφάκελος 2) μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

Η προσφορά πρέπει να έχει συνταχθεί σύμφωνα με την παρούσα διακήρυξη.

Οι υποφάκελοι θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Η περιεχόμενη οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναγράφει το συνολικό ποσό της προσφοράς αριθμητικά και ολογράφως.

Οι προσφορές υπογράφονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους

ΑΡΘΡΟ 7ο ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Το σύνολο της προμήθειας είναι διαιρετό, δηλ. μπορούν να αναδειχτούν περισσότεροι του ενός μειοδότες.

Η κατακύρωση γίνεται στον προμηθευτή που προσφέρει το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις (%) στη μέση τιμή Λιανικής, και τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος σύμφωνα την παρούσα διακήρυξη, εφόσον η προσφορά του κρίνεται αποδεκτή με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της Μελέτης με αριθμ 2

ΑΡΘΡΟ 8° : Τρόπος διεξαγωγής διαγωνισμού - Κρίση αποτελεσμάτων διαγωνισμού.

Οι προσφορές θα επιδοθούν στην επιτροπή του διαγωνισμού την ημέρα και ώρα που θα γίνει ο διαγωνισμός, όπως αυτά καθορίζονται στην παρούσα διακήρυξη, αυτοπροσώπως από τους διαγωνιζόμενους με την επίδειξη της ταυτότητας τους ή προκειμένου για Ανώνυμες Εταιρείες, από εκπροσώπους αυτών οι οποίοι οφείλουν να προσκομίσουν, στην περίπτωση αυτή, πρακτικό του Δ.Σ. της εταιρείας τους, όπου θα εγκρίνεται ο ορισμός τους ως εκπροσώπων αυτής, καθώς και η συμμετοχή τους στον συγκεκριμένο διαγωνισμό, προς ανάληψη της δημοπρατούμενης προμήθειας.

Μετά τη λήξη του χρόνου παράδοσης των προσφορών, η επιτροπή ελέγχει, παρουσία των διαγωνιζόμενων, τα δικαιολογητικά συμμετοχής κατά σειρά επίδοσης των προσφορών. Αναγράφεται ακόμα στο πρακτικό και η τυχόν επίδοση προσφοράς χωρίς την ταυτόχρονη προσαγωγή πιστοποιητικού ταυτότητας του διαγωνιζόμενου και το εκ του λόγου τούτου απαραδέκτου αυτής (προσφοράς). Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των διαγωνιζόμενων οι παριστάμενοι στην αίθουσα αποχωρούν και η συνεδρίαση γίνεται μυστική. Στη συνέχεια η Επιτροπή ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζόμενων και αποφασίζει για αυτούς που θα αποκλειστούν. Γενομένης και πάλι δημοσίας της συνεδρίασης ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανακοινώνει τους αποκλεισμένους από το διαγωνισμό καθώς και τους λόγους του αποκλεισμού τους, και καλεί αυτούς να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους, και την οικονομική προσφορά τους σφραγισμένη.

Ακολούθως γίνεται η αξιολόγηση των τεχνικών στοιχείων των προσφορών. Κατά την αξιολόγηση των τεχνικών στοιχείων των προσφορών η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού έχει τη δυνατότητα να αποκλείσει κάποιον εκ των συμμετεχόντων λόγω ελλιπών στοιχείων ή τεχνικών στοιχείων που δεν ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της υπηρεσίας. Τα ονόματα όσων αποκλείστηκαν και ο λόγος του αποκλεισμού τους, ανακοινώνονται στους συμμετέχοντες.

Μετά ακολουθεί η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών . Αποσφραγίζονται κατά τη σειρά επίδοσης των οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών , για όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές - κατά την αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων. Οι τιμές ανακοινώνονται μεγαλόφωνα και γράφονται στο πρακτικό που συντάσσεται.

Προσφορές που δεν φέρουν την υπογραφή του μειοδότη η δεν είναι σύμφωνες προς τους όρους της διακηρύξεως απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης με γνωμοδότησή της προς την Οικονομική Επιτροπή που αποφασίζει σχετικά, προτείνει για: Την κατακύρωση της προμήθειας .

ΑΡΘΡΟ 9ο:Κατακύρωση Αποτελέσματος Διαγωνισμού

1. Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών.

2.Στον προμηθευτή στο οποίον κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα του διαγωνισμού, αποστέλλεται ανακοίνωση που περιλαμβάνει τα στοιχεία που αφορούν το είδος, την ποσότητα, την τιμή, τη συμφωνία της κατακύρωσης ή της ανάθεσης με τους όρους της διακήρυξης, τα στοιχεία της απόφασης τελικής έγκρισης, και την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης.

3. Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ότι έχει συναφθεί και το έγγραφο της σύμβασης που ακολουθεί έχει μόνο αποδεικτικό χαρακτήρα.

Ο προμηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής, ποσού ίσου με το 5% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς το Φ.Π.Α

4. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσέλθει να υπογράψει την σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής αξιολόγησης.

ΑΡΘΡΟ 10ο ΣΥΜΒΑΣΗ

1. Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης, καταρτίζεται από τον Δήμο η σχετική σύμβαση που υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Η σύμβαση καταρτίζεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και των τευχών που τη συνοδεύουν, που με την προσφορά του αποδέχεται ο ανάδοχος ή με βάση την έγκριση για την κατάρτισή της με την οποία συμφωνεί ο ανάδοχος. Η σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία.

2. Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προμήθειας και τουλάχιστον τα εξής:

- α. Τον τόπο και χρόνο υπογραφής της σύμβασης.
- β. Τα συμβαλλόμενα μέρη.
- γ. Τα προς προμήθεια υλικά και την ποσότητα.
- δ. Την τιμή.
- ε. Τον τόπο, τρόπο και χρόνο παράδοσης των υλικών,
- στ. Τις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών,
- ζ. Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις και ρήτρες,
- η. Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών,
- θ. Τον τρόπο πληρωμής
- ι. Τις σχετικές διατάξεις εκτέλεσης της προμήθειας,
 - ια. Την παραλαβή των υλικών.

3. Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν:

- α. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα.
- β. Παραλήφθηκε οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) η ποσότητα που παραδόθηκε.
- γ. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις.
- δ. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις.

4. Το χρονικό διάστημα ισχύος της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφή της έως και την λήξη των κατασκευαστικών περιόδων.

Σημαντική σημείωση Για περιπτώσεις που θα απαιτείται αύξηση ποσοτήτων ή τυχόν προμήθεια κάποιων ειδών που δεν είχαν αρχικά προβλεφθεί, θα αντιμετωπίζονται με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με προτεραιότητα στον αντίστοιχο ανάδοχο και με τις ίδιες τιμές για είδη τα οποία αναφέρονται στη σύμβαση και με τη «σχετική έκπτωση» για είδη τα οποία δεν είχαν προβλεφθεί (χωρίς βέβαια το αντίστοιχο ποσό να αλλάζει την αρχική φύση του διαγωνισμού). Επίσης υπάρχει περίπτωση να μην απορροφηθούν ολόκληρες οι ποσότητες οι οποίες θα αναφέρονται στις υπογραφείσες συμβάσεις και αυτό θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των συμμετεχόντων στις αντίστοιχες κατασκευαστικές περιόδους.

Για την υπογραφή της ο μειοδότης θα καταθέσει εγγυητική επιστολή ίση με το 5% της συμβατικής αξίας (χωρίς Φ.Π.Α.) μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου.

ΑΡΘΡΟ 11ο ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παραγγελία των ειδών θα γίνεται σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην μελέτη.

Η μεταφορά τους θα γίνεται, με ευθύνη του αναδόχου, στις εγκαταστάσεις της Κατασκήνωσης, ανεξαρτήτως ποσότητας και αξίας παραγγελίας χωρίς καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση. Η διαδικασία παραλαβής των ειδών τροφίμων γίνεται από επιτροπή παραλαβής.

ΑΡΘΡΟ 12^ο Κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση των ειδών

1. Εάν ο ανάδοχος καθυστερήσει για οποιονδήποτε λόγο την παράδοση της παραγγελθείσας (ή της αντικατασθείσας) ποσότητας πέραν της ορισθείσας προθεσμίας και εφόσον η καθυστέρηση υπερβαίνει τις δύο (2) ημέρες, υποχρεούται να πληρώσει προς την Υπηρεσία ως ποινική ρήτρα ποσοστό δυόμισι τοις εκατό (2,5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του τροφίμου που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Για καθυστέρηση πέραν των δύο (2) και έως πέντε (5) ημερών, επιβάλλεται ως ποινική ρήτρα ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του τροφίμου που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Για καθυστέρηση πέραν των δέκα (10) εργάσιμων ημερών, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του αρμοδίου οργάνου, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Σε περίπτωση καθυστέρησης που οφείλεται σε υπαιτιότητα της Υπηρεσίας ή σε ανωτέρα βία, η προθεσμία παράδοσης παρατείνεται για τόσο χρόνο όσο θα διαρκεί το συγκεκριμένο κώλυμα. Σε αυτή τη περίπτωση αφενός δεν επιβάλλεται πρόστιμο στον ανάδοχο και αφετέρου ο ανάδοχος δεν δικαιούται καμιά αποζημίωση για την καθυστέρηση αυτή.

2. Τα παραπάνω, κατά περίπτωση, ποσοστά προστίμων υπολογίζονται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων ειδών, χωρίς το Φ.Π.Α. Σε περίπτωση που τα είδη που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση αυτών που παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.

3. Η είσπραξη του προστίμου και των τόκων επί της προκαταβολής, γίνεται με παρακράτηση από το ποσό που έχει να λαμβάνει ο προμηθευτής ή σε περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού, με ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, αντίστοιχα, εφόσον ο προμηθευτής δεν καταθέσει το απαιτούμενο ποσό.

ΑΡΘΡΟ 13^ο ΠΛΗΡΩΜΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΛΠ.

Η πληρωμή θα γίνεται με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής μετά την έκδοση των αντίστοιχων τιμολογίων από τον προμηθευτή και την παραλαβή των ειδών από τις αρμόδιες επιτροπές.

Κατά την πληρωμή της αξίας των χορηγηθέντων ειδών υπολογίζονται όλες οικρατήσεις φόροι και τέλη που τυχόν ο νόμος επιβάλλει να καταβληθούν στο Δημόσιο ή υπέρ τρίτων.

Κάθε αλλαγή νομοθεσίας θα επιφέρει και την αντίστοιχη αλλαγή. Ο ανάδοχος βαρύνεται, με κάθε είδους νόμιμες κρατήσεις και φόρους υπέρ τρίτων ως και κάθε άλλη επιβάρυνση που θα ισχύει κατά την ημέρα της Δημοπράτησης. Ο Δήμος επιβαρύνεται μόνο με τον αναλογούντα Φ.Π.Α

ΑΡΘΡΟ 14^ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές θα κατατεθούν την 6/7/2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11 π.μ. στο κεντρικό Δημαρχείο, Αριστομένους 28 Καλαμάτα, Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης.

ΑΡΘΡΟ 15^ο ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Για την επίλυση των διαφορών που ενδεχομένως να προκύψουν μετά την υπογραφή της παρούσας σύμβασης, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 40 του ΕΚΠΟΤΑ.

1. Δημοσίευση

Η περίληψη της διακήρυξης αυτής θα δημοσιευθεί μία φορά και σύμφωνα με τις διατάξεις του

Άρθρου 5 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ. σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3548/07, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.kalamata.gr

Η δαπάνη δημοσίευσης βαρύνει τον ανάδοχο. Οι σχετικές αποδείξεις πληρωμής προσκομίζονται από αυτόν κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Μπουζιάνης Παύλος
4. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Πολίτης Δημήτριος
6. Φάβας Γεώργιος
7. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 26 Ιουνίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)